# COMPAÑÍA DE ESCUFAV S A. POLITICAS CONTABLES Y NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AI 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

### NOTA N° 1. INFORMACIÓN GENERAL

La Compañía ESCUFAV S. A. es una sociedad anónima legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 25 de junio del 2018, radicada en el Ecuador.

El domicilio principal de la compañía se encuentra ubicado en la provincia de Pichincha, cantón Quito, parroquia Pifo, barrio San Rafael, calle Manuel María Hidalgo, Lote 03 e Intersección Interoceánica. Únicamente tiene este establecimiento registrado como su matriz.

La compañía se dedicará exclusivamente a la enseñanza en adiestramiento deportivo: béisbol, basketball, volleyball, fútbol, según consta en sus Estatutos.

Fecha de corte Estados Financieros: diciembre 31 del 2018.

#### NOTA N° 2. BASES DE ELABORACIÓN

Los Estados Financieros son preparados de acuerdo con las Normas e Interpretaciones emitidas por el IASBI (International Accounting Standards Board), las que comprenden las Normas Internacionales de Información Financiera para pequeñas y medianas empresas (NIIF para PYMES), las Normas Internacionales de Contabilidad (NIC) y sus correspondientes interpretaciones emitidas por el comité de Interpretaciones de las Normas Internacionales de Información Financiera (CINIIF).

Están presentados en unidades monetarias (Dólares de los Estados Unidos de América), que es la moneda de Ecuador

## NOTA N° 3. PRINCIPALES POLÍTICAS Y PRACTICAS CONTABLES.

#### 1. El efectivo y Equivalentes en efectivo

El efectivo y equivalentes al efectivo reconocido en los Estados Financieros comprende el efectivo en caja y cuentas bancarias, depósitos a plazo fijo y otras inversiones de gran liquidez con vencimiento original de 3 meses o menos.

Es obligación de la compañía crear y mantener un fondo fijo de dinero para efectuar la cancelación de los gastos pequeños, El custodio velará porque la reposición de este se haga al haberse consumido en un 80%.

## 2. Reconocimiento de Ingresos

Los ingresos son reconocidos en la medida que es probable que los beneficios económicos fluirán a la sociedad y puedan ser confiablemente medidos. Los ingresos son medidos al valor justo del pago recibido, excluyendo descuentos, rebajas y otros impuestos a la venta o derechos.

# **NOTA N° 4. EFECTIVO Y EQUIVALENTES DEL EFECTIVO**

Al 31 de diciembre del 2018 el saldo del efectivo y equivalentes del efectivo comprendía:

DESCRIPCIÓN	2018
Cuenta corriente banco Pichincha	\$0.00
TOTAL	\$0.00

# **NOTA N° 5. CAPITAL SUSCRITO**

El Capital Social de la compañía al 31 de diciembre del 2018 no tuvo variación alguna.

DESCRIPCIÓN	2018
Capital Social	\$800.00

#### NOTA N° 6. INGRESOS POR ACTIVIDADES ORDINARIAS

Los ingresos de operación provienen de la actividad ordinaria de la empresa, generados principalmente por la venta de servicios prestados, el ingreso económico en este periodo 2018, como se detalla a continuación:

DESCRIPCIÓN	2018
Prestación de servicios	\$12,213.16

# **NOTA N° 7. COSTOS Y GASTOS**

Al 31 de diciembre del 2018 por inactividad de operaciones no se generó gastos en este periodo.

DESCRIPCIÓN	2018
Costos	\$3468.70
Total de Gastos	\$3468.70